
2019D21435 LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Economische Zaken en Klimaat heeft een aantal 
vragen voorgelegd aan de Minister van Economische Zaken en Klimaat 
over het rapport van de Algemene Rekenkamer Resultaten verantwoor-
dingsonderzoek 2018 bij het Ministerie van Economische Zaken en 
Klimaat, Ministerie van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit en 
Diergezondheidsfonds (XIII), deel EZK (Kamerstuk 35 200 XIII, nr. 2). 

De voorzitter van de commissie,
Diks 

De griffier van de commissie,
Nava 
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Nr Vraag 
1 Wat zijn de totale rijksuitgaven aan TNO? 
2 Waarom zijn deze aanbestedingsregels niet nageleefd? 
3 Welke redenen liggen achter de constatering dat er in 2018 voor 

maar 7,7 miljoen euro aan schade-uitkeringen betaald zijn in 
Groningen naar aanleiding van mijnbouwschade, terwijl de kosten 
van de ondersteuning van de TCMG door RVO.nl 36 miljoen euro 
bedroegen? 

4 Welke maatregelen zijn genomen om de controles van subsidiever-
lenende instellingen en diensten te verbeteren en/of te intensive-
ren waarbij misbruik en oneigenlijk gebruik van (subsidie)regelin-
gen tegengegaan worden? 

5 Waarom zijn er in 2017 en 2018 maar beperkt reviews uitgevoerd 
om de kwaliteit te beoordelen van de controleverklaringen bij 
aanvragen voor subsidievaststelling? 

6 Hoe zal invulling gegeven worden aan de aanbeveling om het 
reviewbeleid te reviewen en de eisen te herformuleren? 

7 Waarom is de BIR:2017 in januari 2019 in werking getreden en niet 
in januari 2018? Waarom duurt het tot januari 2021 voordat de 
BIR:2017 voor alle systemen is geïmplementeerd? 

8 Welke maatregelen zullen genomen worden om de trend van de 
afgelopen jaren dat door onderuitputting van het MEP-, SDE- en 
SDE+-budget de begrotingsreserve met elk jaar toegenomen tegen 
te gaan? 

9 Kan een overzicht gegeven worden van de lastenverdeling in de 
ODE in 2018 en 2019? 

10 Welke verklaring is er voor de constatering dat bij windinstallaties 
vergunninghouders bij het begin van de productie verplicht 
worden gesteld om zeker te stellen, terwijl bij olie- en gasinstalla-
ties nog geen zekerheidsstelling is gevraagd? 

11 Kan het tijdspad gegeven worden voor de wijziging van de 
Mijnbouwwet in verband met de waarborgen en monitoring voor 
verwijdering van olie- en gasinstallaties op de Noordzee? 

12 Hoe wordt omgegaan met de mogelijke verplichting tot opruimen 
van olie- en gasleidingen op de Noordzee? 

13 Kan in een tabel weergeven worden in welke mate sinds 2013 de 
raming van de ODE-opbrengsten lager of hoger waren dan de 
uiteindelijke opgehaalde middelen en hoe de geraamde uitgaven 
lager of hoger waren dan de uiteindelijke uitgekeerde middelen? 
Welke stappen zijn gezet om raming en uiteindelijke opbrengsten 
en uitgaven beter op elkaar aan te sluiten sinds 2013? 

14 Welke middelen zijn er sinds 2013 onttrokken aan de begrotingsre-
serve duurzame energie? Wanneer zullen middelen onttrokken 
worden aan de begrotingsreserve duurzame energie?
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